

## 美丽de 风景

海曙区古林镇布政小学303班  
黄鑫洛(证号2213930)  
指导老师 陈丽雅

那日,我和小伙伴们相约去爬山。

一到山脚下,我的腿就发软了,心想这么高怎么可能爬得上去!早知道就不来了。可我的小伙伴们却兴奋地拉着我的手开始走起了山路。路旁,我看到了火红的枫叶和许多美丽的野花,真是“秋日胜春朝”。

同行的登山客拿着登山杖,戴着防晒帽,有说有笑地朝山上进发。我跟着大家的步伐,不知不觉间来到了半山腰,那里有很多小卖部,在售卖土豆、甘蔗和甜甜的板栗。小卖部前聚集了不少人,他们在那里补充着体力。

虽然前行不易,但我也逐渐适应了。不知过了多久,我看到了一座大坝,它就像一道城墙,把滚滚流水横挡在水库里。来到大坝上时,我发现同我们一般站在山顶的人已寥寥无几。看着脚下走过的崎岖的山路,我被深深地震撼了,真是“会当凌绝顶,一览众山小”。

## 日出

慈溪市实验小学教育集团304班  
沈子意(证号2209312)  
指导老师 叶楚冰

一大早妈妈就把我叫醒,说是要去看日出,我很不情愿地起床了。

我们要去一个海边,走到一半,就看见了火烧云。那火烧云,是那么红,把刚刚还暗着的天都给照亮了。很快,远处出现了“熊熊大火”。

到了海边,我看见了一望无际的大海和天空中有一条“丝带”,上面缀着一些“红宝石”,可真美啊!过了一会儿,太阳升起来了,橙色的,像一个橘子。后来,太阳越升越高,慢慢地,变成了“苹果”,我都想一口吃掉它。我正想得劲时,太阳变得刺眼了,我就很不情愿地回家了。

看来,有些事你本来觉得很无聊,但也许最终你会爱上它。



## 秋

北仑区岷山学校301班  
徐俊泽(证号2217561)  
指导老师 张洁儿

## 游东方欲晓

宁波杭州湾海韵小学203班  
朱昱诚(证号2209579)

一个秋高气爽的周末,我和爸爸妈妈还有妹妹一起去方特东方欲晓。到了方特,爸爸租了一台车,带着我们出发啦。

第一站是圆明园,这里好漂亮,爸爸说这是仿照圆明园原型建造的。我们看了圆明园的演出,多漂亮的圆明园,就这样被八国联军烧了,还被抢走这么多文物。爸爸说这是因为清朝比较落后,落后就要挨打。妈妈说,现在中国强大了,但你们一定要记住,勿忘国耻,努力学习。

出了圆明园,我们来到了上海街。这里的建筑很漂亮,还有复古的汽车、唱片房、双层公交车等。我们到这里主要是看《巾帼》,进入演播厅,通道上都是巾帼英雄的雕塑。其中一个巾帼英雄是秋瑾,她是我们浙江人,在绍兴英勇就义。给我印象最深刻的是刘胡兰,她15岁就英勇就义了,毛主席还为她写下“生的伟大,死的光荣”。这些巾帼英雄为新中国献出宝贵的生命。我要向她们学习,为祖国的强大贡献力量。

最后一站我们来到了“东方欲晓”,在这里我们看到了新中国从落后到强大的发展历程。我想我也要为祖国的强大好好学习,长大后为祖国作贡献。

## 家乡的桥

海曙区洞桥镇中心小学304班  
周柯远(证号2207993)  
指导老师 张亚金

我的家乡在奉化区溪口镇栖霞坑,那是一个四面环山的古村落,清澈的筠溪水从村子中间缓缓流过。村里的房子都是依山傍水而建,错落有致。村庄在群山环抱下,显得格外幽静和古朴。每次回老家,我都会默唱起《我和我的祖国》中的歌词:袅袅炊烟,小小村落……

村里有很多的桥。村口有一座形似天桥的四明大桥,它如同天外飞仙般横卧在两个高高的山头之间,远远望去,非常壮观。沿着弯弯曲曲的小路,来到桥头的观景台上,四周的景色一览无余。春赏樱花烂漫,秋观枫叶如火,一年四季,美景不断。

在四明大桥的下方,有一座古老的单孔石拱桥——长寿桥。桥上铺有鹅卵石,桥墩上有很多老藤缠绕着。听爷爷说,以前,这座桥是进出村庄的必经之地,由于不能通行汽车,所以后来在旁边新修了一座混凝土桥梁。但它一直静静地卧在村口,默默地见证着这个村庄的过去、现在和未来。

村子的中间,在两棵古樟树茂密的树荫下,有一座单孔石拱廊桥——长安桥,距今已有200多年了。桥面同样是由鹅卵石铺成,已被行人的脚步磨得发亮,它是人们遮阳避雨的好去处,直到今天,也依然是村里一条重要的通行道路。

在村子的另一端,也有一座单孔石拱桥——永济桥,它是古“唐诗之路”的必经之地,也是栖霞坑古道的起点。站在桥上,两岸翠竹林立,古道周围风景如画。

一个村庄,几座古桥遥相呼应。而随着村庄的发展,筠溪上有了更多的桥。

“小桥流水人家,古道西风瘦马。”美丽的栖霞坑古村正吸引着越来越多的人前往。

## 宁波的夜景

海曙中心小学301班  
洪瑞壕(证号2214113)  
指导老师 冯梦姣

一弯明亮的月儿,正从轻纱般透明的云里探出头来。月光下,宁波展示着她的繁华与美丽。

南塘老街上飘散着臭豆腐、蟹黄包、水塔糕的阵阵香味,美食的香气与行人的笑声互相交融。老街旁的护城河里,美丽的彩灯在月光的衬托下显得更加明亮。白天这只是一条普通的老街,一到夜晚就成了宁波的一大美景。

“咚……”宁波鼓楼的钟声响了八下。鼓楼内外,到处洋溢着快乐的笑声。广场上,立着“2022”牌子的花丛闪起了亮光,显得热闹非凡。天桥是众多游客的打卡地,人们在天桥上俯视鼓楼,欣赏着这座名胜古迹。

三江口是许多人饭后散步的首选地。两岸的大楼在夜幕下亮起了灯光,一架架无人机升起做表演。它们一会儿组成数字“2022”,一会儿拼成“梅兰竹菊”……好不美丽。江上的游船在水中划出一道道波浪,像一条条大鱼在灵活地游动。好看极了!

夜渐渐深了,人渐渐少了,宁波也与夜色拉着手,渐渐朝着黎明走去!

## 游“长城”

海曙区洞桥镇中心小学301班  
吴祺安(证号2203528)  
指导老师 杨志方

今天,我兴奋极了,因为我终于可以去做我梦寐以求的地方——长城。不过,不是北京的万里长城。“那里还有玻璃栈道呢!你的同桌也会去哦!”妈妈说。“好,那我们快出发吧!”我一听有玻璃栈道,还有好朋友做伴,兴致更高了。

时间很快过去,爸爸把车缓缓停下,告诉我已经到了。我定睛一看,“黄贤森林公园”,这个公园里面还能有长城?正疑惑时,背后传来呼喊声,我回头一看,原来是同桌也到了。“妈妈,我们进去吧!”我有点迫不及待了。

首先映入眼帘的是一望无际的湖水,它像一块巨大的蓝宝石,又似一条蓝色的绸缎,干净、纯粹得让人惊叹。不可思议的是,在水面的左右两边竟飘着一层像薄纱一样透明的水雾,整个湖面看着像仙境一样梦幻,站在这里,满足了我成为小仙女的幻想。

紧接着,我们就来到了“长城”脚下,高大雄伟的城墙让我和同桌热血沸腾。我们二话不说就爬了上去。爬到“山海关”时,回头望去。哇!一辆辆大汽车变成了一只只小蚂蚁,在缓慢移动。

爸爸妈妈们也爬了上来,不等他们站稳,我们又像箭一样飞了出去。我们的目标是到达海上长城的终点——北城楼。路上碰到了一些半路折返的旅客,我心想:坚持就是胜利,我一定要爬完全程,绝不半途而废。

我迈着沉重的步伐往前走,眼看只剩最后一节台阶了。妈妈叫道:“停!等等我们。”我坐在石梯上,静静地等待他们的到来。

好不容易等爸爸妈妈们都到齐了,可是夕阳已经在向我招手了。原来已经临近傍晚了,我的“长城”游也结束了。



## 柿柿如意

镇海区骆驼中心学校302班  
虞锦萱(证号2213250)

## 银杏树

慈溪市慈吉实验学校302班  
肖晏和(证号2208318)  
指导老师 戚坚玲

戚老师带我们去操场看银杏树,我们都开心极了。

银杏树站在草坪上,仿佛一个站得笔直的士兵。树干非常粗壮,我和小伙伴一起才能围起来。它也很高,从下往上看是看不到顶的,好似要和旗杆比高呢!它的颜色是棕褐色的,用手摸一摸,很粗糙。

一阵微风吹过,银杏树叶沙沙作响。有的树叶像长不大的孩子,不肯被风吹得离开树妈妈的怀抱;有的像舞蹈演员,在空中翩翩起舞;有的像蝴蝶一样飞来飞去。我拾起一些银杏叶,发现颜色可真多,有淡黄、金黄、土黄、深黄……放到鼻子下闻一闻,有一股淡淡的清香;用手摸一摸,非常的光滑,真舒服。

这棵银杏树给学校增添了美,还为我们带来了不少欢乐。

## 花间小景

宁波市惠贞书院206班  
唐程远(证号2219769)  
指导老师 匡豫南

微风  
吹拂花瓣  
留下香香的味道  
露珠  
转着圈  
从草尖轻轻滑落  
流进花间的空气  
也变得又甜  
又清新  
因此  
在每朵花上  
都有蝴蝶的翅膀

## 难忘的太湖古镇

北仑区岷山学校207班  
袁梓濠(证号2217534)  
指导老师 袁丽岚

暑假的一天,爸爸妈妈带我来到了太湖古镇,那里古色古香。

首先,我看到的是高大的万佛塔,沿着石阶盘旋而上,登高望远,只见四周风景如画。

接着,我们来到了别具一格的孔子庙。走进大门,有一座孔子像。广场上有一口巨大的铜钟,把它敲响,声音能传遍古镇的每个角落。

最后,我去看了《醉美太湖》的表演,观赏了太湖千百年来的文化发展与盛世辉煌。

夜幕降临,烟花秀开始了。美丽的烟花在空中绽放,像灿烂绽放的花朵,像颗颗闪烁的星星,精彩绝伦。